# 爱心市民助农四年 呼吁更多人一起帮扶

本报讯(记者朱颖汀)▽ 到了吃杏的季节,热心市民靳 学敏也开始忙了起来。每年 这个时候,她都要帮助中站区 龙翔街道周窑村的靳录祥销 售杏,但今年情况有些特殊, 她希望更多的人能够一起帮

靳录祥今年86岁,靠种地 将几个子女养大。如今上了年 纪,靳录祥一身病痛,相依为命 的老伴已离他而去。子女生活 也很困难,靳录祥独自一人守

靳学敏是个热心人,无意 中得知靳录祥的情况后,决定 帮帮这位老人。她这一帮,就 是4年

2019年5月,靳录祥家的 杏大丰收,但如何将这些杏卖 出去,老人犯了难:自己身体不 好,采摘杏本身就困难,更不要 说将杏运到山下。这个时候, 靳学敏来到了周窑村,看到靳 录祥家的杏园,了解到老人的 困境后自己买了一些杏,然后 将杏园和老人的情况编辑成信 息发在微信朋友圈,呼吁身边 朋友一起帮忙。

看似简单的帮助,做起来 还是挺难的。靳学敏的朋友看 到信息后纷纷加入,报名接龙 买杏。 靳学敏认直统计每个人 要的数量,但考虑到老人无法



采摘,就又发动大家去杏园采 摘。她自费购买食材、塑料袋 等,开车带着朋友上山采摘。 中午饿了,他们自己做饭,不给 老人添麻烦。

采摘杏很辛苦, 但没有人 喊累。大家把摘的杏按每个人 要的数量,分成若干份带下 山。然后,靳学敏再一个个打 电话通知未能到现场采摘的朋 友取杏。

靳学敏第一次帮助靳录 祥时,共销售了500公斤的 杏,解决了老人的困难。有了 第一次的经验,接下来几年, 靳学敏再帮助老人卖杏顺利 了许多。

今年春天,杏树开花的时 候,靳录祥因身体原因没有去 花,杏树挂果时结了特别多果 子。由于果子过密,个头都很

今年5月中旬,靳学敏开始 帮忙卖杏,由于杏产量高,截至 目前还有400公斤未售出。"我 已发动身边的朋友买了500公 斤,实在是太多了,希望大家一 起来帮帮老人。"靳学敏说。如 果您也想和靳学敏一起帮帮老 人,请拨打电话13598533376

上图 4年来, 靳学敏(中) 和朋友们主动帮靳录祥卖杏。 (图片由靳学敏提供)

第十届黄河戏剧节

### 我市选送的《赵锦棠》 获最佳剧目奖

本报讯(记者赵改玲)昨 日,记者从市文联获悉,由市 文联、市戏剧家协会选送,市 豫剧院排演的豫剧古装戏 《赵锦棠》获得第十届黄河戏 剧节最佳剧目奖。这是黄河 戏剧节举办十届以来,我市 首次获得该项大奖。同时, 该剧还获得最佳唱腔设计 奖、最佳演员奖、优秀演员奖

由省文联、省戏剧家协 会主办的第十届黄河戏剧节 于今年4月在驻马店举行, 共有来自13个省市、15个 剧种的35台剧目参加展演。

豫剧《赵锦棠》由市豫剧

院根据同名评剧移植改编而 成。围绕弘扬中华优秀传统 文化,打造豫剧精品这一目 标,市豫剧院经过认真调研, 克服人员紧张、经费缺乏等 困难,在市文联、市戏剧家协 会的大力支持下,邀请省著 名豫剧表演艺术家汪荃珍现 场指导剧目排演。

在忠于原作精华的基础 上,市豫剧院对故事结构、情 节进行了重组和梳理,在细 节上发挥豫剧的特色,表现 了赵锦棠明礼、忠贞、坚忍、 善良的高尚情操,弘扬了中 华民族"百善孝为先"的传统

本报讯(记者朱颖江)连日 来,市交通运输综合执法支队 持续开展问题驾校"回头看"专 项检查行动,热心市民积极举 报身边"黑驾校",协助执法人 员规范行业秩序,避免群众上

不久前,热心市民发现一 个驾校用私家车教学员练 车,判断这个驾校有问题,随 即向市交诵运输综合执法支 队举报。热心市民说,驾校 位于新华街与北环路交叉口 附近,有招生电话号码,也有 招生宣传,负责看门的是位 老人,学员报名后教练员开 私家车教学。

规范驾培行业秩序 我市严查"黑驾校"

根据市民提供的线索,该 支队执法人员到现场检查。驾 校门口摆放有招牌,院子里停 放了2辆私家车,没有人员练 车。负责看门的老人表示自己 不知道驾校的情况,只负责看 门。执法人员拨打招生电话, 但始终无人接听。随后,执法 人员拆除了"黑驾校"非法招 生广告牌, 让看门的老人转告 负责人到该支队办理相关手

据执法人员介绍,这次查 处的驾校没有在交通部门备 案,也没有营业执照,属于无证 经营,按相关法律法规将对其

为确保群众权益,规范驾 培行业秩序,该支队前期查处 取缔了一批非法练车点,对25 家有问题驾校下发了整改通知 书。近期,执法人员着重对已 取缔的疑似非法练车点、责令 整改的问题驾校开展"回头看" 行动。执法人员利用休息日、 晚上下班时间加强检查力度, 防止非法练车点利用时间差和 执法人员"打游击",对拒不改 整仍违规开展驾培业务的非法 练车点,坚决依法依规从快从 严查处。

### 6只小黑天鹅 即将与游客见面

系市森林动物园首次人工孵化

本报讯(记者李晓军)昨 日,市森林动物园传来好消 息:该动物园首次人工孵化 的6只小黑天鹅即将同游客

市森林动物园原有9只 里天鹅, 柄息在园区天鹅 湖。今年入春以来,陆续有 黑天鹅下蛋。

今年3月初,为进一步 壮大黑天鹅种群,该动物园 技术人员选择部分天鹅蛋进 行人工孵化。可喜的是,人 工孵化十分成功:经过约40 天的人工孵化,陆续有6只 小黑天鹅破壳而出。

这是市森林动物园人工 孵化工作的新突破。近年 来,该动物园技术人员陆续 人工孵化出了孔雀、鸵鸟等 动物, 壮大了园区动物种群 数量,降低了动物引进成本, 提升了人工繁育水平。今年 人工孵化出小黑天鹅,尚属 该动物园首次。

目前,经过饲养人员精 心养护,6只小黑天鹅身体

## 乘客遗失5000多元现金 网约车司机主动联系归还

本报讯(记者李锴)"谢 谢!谢谢!我还没发现钱包丢 了,您就给送回来了,非常感 谢。"5月30日下午, 当市众成 汽车租赁有限公司网约出租车 驾驶员孔金虎从博爱县赶到焦 作万达广场附近,将装有5000 多元现金的钱包归还失主后, 失主感慨地说,"焦作网约出租 车司机真好!"

5月30日16时左右,孔金

虑驾驶网约出租车搭载一名女 乘客到焦作万达广场附近后, 他又接到一个前往博爱县的订 单。去往博爱县的乘客上车 后,发现后座上有一个女式钱 包,便立即交给孔金虎。

孔金虎接过钱包,回想起 之前下车的那名女乘客曾在车 上拿出过这个钱包,应该是她 下车时着急,不慎将钱包落在 了车里。

随即,孔金虎一边送车上 的乘客前往博爱县,一边通过 平台信息与乘客取得联系。而 此时,失主还没有发现钱包不 见了,接到孔金虎的电话让她 非常感动。

就这样,孔金虎将乘客送 到博爱县后,立即空驶25公里 返回,将钱包完璧归赵。失主 拿着失而复得的钱包,向孔金 虎再三表示感谢。



近日,河南焦煤能源石油供应站下属电厂因设备故障,急 需柴油30吨进行点炉,不然将会造成停机,经济损失巨大。 国石化销售股份有限公司河南焦作石油分公司获悉后,第一 时间协调运输车辆和油库安排装车,4个小时内把油送到电 厂,解决了客户的燃眉之急。图为客户给该公司送来锦旗,以 表谢意。